OEMA 4
Oewpolpue g ouvaptioeg f(x) = Inx +1 — i ,x >0 kat g(x) =In(lnx),x > 1.
a) Na anodeiete otLn f €xel povadikn pila tnv x = 1.

(Movabeg 7)
B) Eotw (&) n edamtopévn TG ypadikng mapdotaong tng g oto onueio T (e, g(e)). Na
g€etdoete av undpyeL onpelo NG ypadkng mapdotaong tng f oto omoio n epamntopévn va
elvat mapdAAnAn tng (€).

(Movadec 8)
y) YrnoBétoupe ot g(x) < f(x) yw kdBe x > 1. Eva onueio M(x,0) kweital pe otabeph
Taxvtnta 2 cm/sec mdvw otov Betikd nuagova, mpog ta Sefld. Oswpolpe Ta onueia
B(x,f(x)), I'(x,g(x)). Na Bpebei 0 puBudG petaBori Tou epBasdou tou Tpiywvou OBT
TN xpoVvikr otyuf mou to M Bpioketal otn Béon (e?,0).

(Movadec 10)



